
 

ПОЛОЖЕННЯ 

про проведення шахового турніру зі швидких шахів  

«ШАХОВА АТАКА» 

 (турнір для ветеранів війни та військових) 

 
• Мета 
Вдосконалення майстерності та стратегічних навичок військових через шахову гру, урізноманітнення 

дозвілля військових. 
 

• Місце проведення, час та програма проведення змагання 
Турнір проводиться 25 березня 2026 року в приміщенні Івано-Франківського молодіжного центру 

«Рух» за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола, 128 (стадіон «Рух»). 

Підтвердження реєстрації учасників 25 березня 2026 року до 10.00 год. 

Початок турніру – 25 березня 2026 року о 10.00 год. 

Закриття турніру – 25 березня 2026 року о 14.00 год. 

• Учасники змагань 
До участі в турнірі допускаються ветерани війни та усі шахісти-військові, які перебувають на службі, 

звільнені, перебувають у відпустці чи проходять ротацію, які пройдуть попередню реєстрацію. Участь 

у турнірі безкоштовна. 

Обов’язкова попередня реєстрація до 19.00 год 23 березня 2026 року за посиланням:  
https://forms.gle/15yvp5fAJWcUibgS8 

• Система проведення змагань та визначення переможців 
Турнір відбуватиметься за регульованою швейцарською системою у 7 турів, жеребкування 

здійснюватиметься програмою “Swiss Manager”. 

Контроль часу 10 хвилини плюс 5 секунди за кожний зроблений хід кожному учаснику до закінчення 

партії.  

Переможець турніру визначається за найбільшою кількістю набраних очок. 

У разі однакової кількості набраних очок у двох та більше учасників місця визначаються: 

особиста зустріч; за скороченим коефіцієнтом Бухгольца (без одного найгіршого); за скороченим 

коефіцієнтом Бухгольца (без двох найгірших); за скороченим коефіцієнта Бухгольца (повний); 

кількість перемог. 
 

• Нагородження переможців 
1 місце — кубок, медаль, 3000 грн; 2 місце — медаль, 2000 грн; 

3 місце — медаль, 1000 грн. 

Кращий результат серед жінок – медаль, 800 грн. 

Кращий результат серед гравців 3-го розряду і нижче – медаль, 800 грн. 

Кожен учасник отримає сувенір на пам’ять. 
 

• Умови проведення змагань, організатори та судді 
Витрати на організацію і проведення змагань, оплата суддівської колегії, нагородження переможців 

проводиться за рахунок організаторів та спонсорів. 
 

 

Організатори та спонсори турніру: 
Івано-Франківська обласна федерація шахів,  

Громадська організація «Орієнтири сталого розвитку»,  

Громадська організація «Ukraine Matters» (США),  

Управління спорту та молодіжної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації, 

Департамент молодіжної політики та спорту, розвитку територій та роботи з внутрішньо 

переміщеними особами,  

Івано-Франківський молодіжний центр «Рух» 

Головний суддя змагань: Палагіцька Наталія  -  +380505755936 (Viber), +380960716634  

 

 

 

 

 


